

Paketni računi

Po vaših željah:
Paketni računi
BKS Bank.

Naše srce bije za **vaše želje.**

BKS Bank

S paketnimi računi BKS Bank poslujte pregledno, varno in učinkovito.

En strošek — cel paket storitev!

S paketnimi transakcijskimi računi BKS Bank svojim komitentom zagotavlja pregledno, varno in učinkovito poslovanje, ki nudi številne prednosti. Paketni transakcijski računi omogočajo poslovanje z debetno plačilno kartico in vodenje celotnega finančnega poslovanja prek spletne banke MyNet in mobilne aplikacije mBank. Nudijo možnost pridobitve izredne prekoračitve in izdajo kreditne kartice MasterCard ter številne dodatne finančne ugodnosti pri najemu kredita, lizingu in vodenju investicijskih poslov.

Za prejemanje svojih rednih mesečnih prilivov izberite paketni transakcijski račun, ki je oblikovan po vaši meri in bo zadostil vašim potrebam in željam.

Izbirate lahko med Ekskluzivnim paketom, Prestižnim paketom, Naprednim paketom, Začetnim paketom ali Paketom za mlade.

Paketne storitve	Ekskluzivni paket	Prestižni paket	Napredni paket	Začetni paket	Paket za mlade
odprtje in vodenje računa, izdaja debetne kartice	✓	✓	✓	✓	✓
brez stroškov dviga gotovine na bančnih avtomatih v Sloveniji in EU (valuta EUR)	✓	✓	✓	✓	✓
brezplačna pristopnina in uporaba spletne banke MyNet in mobilne aplikacije mBanka	✓	✓	✓	✓	✓
brezplačen mobilni žeton za uporabo MyNeta in mBanke	✓	✓	✓	✓	✓
mobilna aplikacija Flik Pay	✓	✓	✓	✓	✓
brezplačni trajni nalogi in direktne bremenitve SEPA	✓	✓	-	-	-
kreditna elektronska plačila SEPA — v državi in čezmejno do višine 50.000 EUR po nalogu	✓	✓	✓	-	-
brezplačna storitev SMS- in E-MAIL- obveščanje, Varnostni SMS	✓	✓	-	-	-
letna članarina za zlato ali modro kreditno kartico	✓	✓	50 % popusta	-	-
brezplačno vzdrževanje poslovnega razmerja v skladu s tarifo opravljanja investicijskih storitev in poslov banke z vključeno uporabo aplikacij MyBroker in mBroker	✓	✓	✓*	✓*	-
izdelava napovedi za odmero dobička iz kapitala na finančni instrument v skladu s tarifo opravljanja investicijskih storitev in poslov banke (na zahtevo stranke)	✓	50 % popusta	20 % popusta	-	-
strošek odobritve prvega lizing posla pri BKS-leasingu	brezplačno*	50 €	75 €	po ceniku	po ceniku

* Ponudba velja za obstoječe stranke BKS Bank.

Redna in izredna prekoračitev v izbranem paketnem računu

Vrsta prekoračitve	Ekskluzivni paket	Prestični paket	Napredni paket	Začetni paket
redna prekoračitev	do 5.000 €	do 3.000 €	do 1.500 €	do 300 €
možnost višje, izredne prekoračitve	✓	✓	✓	✓

Plačilne kartice – limiti porabe

Vrsta kartice	Ekskluzivni paket	Prestični paket	Napredni paket	Začetni paket
Debetna kartica	zlata	zlata	bela	bela
dnevni limit dviga gotovine na bankomatu	do 800 €	do 800 €	do 800 €	do 400 €
dnevni limit za plačila na POS-terminalu	do 700 €	do 700 €	do 700 €	do 400 €
dnevni limit za spletna plačila	do 700 €	do 700 €	do 700 €	do 400 €
skupni dnevni limit	do 800 €	do 800 €	do 800 €	do 400 €

Vrsta kartice	Ekskluzivni paket		Prestični paket		Napredni paket		Začetni paket	
Kreditna kartica	zlata	modra	zlata	modra	zlata	modra	zlata	modra
dnevni limit dviga gotovine na bankomatu	do 800 €	do 400 €	do 800 €	do 400 €	do 800 €	do 400 €	do 800 €	do 400 €
dnevni limit za plačila na POS-terminalu	do 1.000 €	do 500 €	do 1.000 €	do 500 €	do 1.000 €	do 500 €	do 1.000 €	do 500 €
dnevni limit za spletna plačila	do 1.000 €	do 500 €	do 1.000 €	do 500 €	do 1.000 €	do 500 €	do 1.000 €	do 500 €
mesečni limit porabe	do 5.000 €	do 1.000 €	do 5.000 €	do 1.000 €	do 5.000 €	do 1.000 €	do 5.000 €	do 1.000 €

Vsi zgoraj navedeni limiti porabe po plačilnih karticah so avtomatično določeni in jih je mogoče tudi individualno spremeniti.

Osnovni pogoji:

- ✓ državljanstvo Republike Slovenije
- ✓ veljaven osebni dokument (potni list, osebna izkaznica)
- ✓ davčna številka

Zavarujte svoje premoženje in se izognite nevšečnostim.

Sklenite zavarovanje plačilnih kartic

Zlorabe plačilnih kartic so vse pogostejše. Da bi se izognili nevšečnostim, lahko imetniki veljavnih plačilnih kartic, katerih izdajateljica je BKS Bank AG, Bančna podružnica, pristopite k plačljivemu zavarovanju zlorabe svojih plačilnih kartic. V primeru sklenitve zavarovanja zlorabe plačilnih kartic so vanj vključene vse veljavne kartice, ki jih imate pri banki kot imetnik računa ali kot njegov pooblaščenec.

Zavarovanje zlorabe plačilnih kartic

Vrsta kritja	Vrsta limita	Višina limita
zloraba kartice s strani tretjih oseb v primeru izgube ali protipravnega odvzema	limit po posamezni kartici po škodnem dogodku	50 €
Posebna določba: Zavarovanje krije plačila ali dvige gotovine s strani tretjih oseb, nastale v času, ko zavarovanec nosi rizik zlorabe skladno z bančnimi pogoji poslovanja, vendar največ v obdobju 14 dni pred prijavo banki.		
stroški izdaje nove kartice v primeru izgube ali protipravnega odvzema kartice	limit po posamezni kartici po škodnem dogodku	po ceniku izdajatelja
protipravni odvzem gotovine ¹	limit za vse škodne dogodke na leto	300 €
stroški zamenjave ključev in ključavnic ² v primeru protipravnega odvzema kartice	limit za vse škodne dogodke na leto	200 €
stroški zamenjave osebnih dokumentov ³	limit za vse škodne dogodke na leto	100 €
stroški nakupa nove torbe ali denarnice ⁴	limit za vse škodne dogodke na leto	100 €
stroški plačila klicev mobilnega telefona in nakup mobilnega telefona ⁵ v primeru protipravnega odvzema kartice	limit za vse škodne dogodke na leto	100 €

Opombe ¹⁻⁵ — višina limita velja za vse naštetе vrste škodnih dogodkov.